[Likely Voters] In terms of how you will vote for president this year, which of the following issues is most important?

Most Impt Issue

Total GENDER AGE Race Party SUR College Ideology Income

Total Men Wom 18-24 25-3¢ 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem  Oth Sub | Urb Rur Yes No VCon SCon Mod SLib VLIb <50k 50-100 100k+ NA
Economy % 36%  26%  20% 3I7%  28% 40% MW 24%  33% 22% 32% 22%  40% 22% 3% 29%  34%  35% 27% 33%  43%  38%  NW 19%  16% 29%  33%  32%  29%
Health Care 17%  16%  19%  20% 12% 14%  16% 21% 20% 19% 13% 13% 1%  12%  23%  17%  19%  17%  13%  18% 17% 6% 14%  19%  26% 25% 1%  15%  15%  13%
Civil Rights 1% 8% 14% 26% 13% 20% 10% 6% 7% 8%  34% 9% 19% 4% 18% 12% 9% 18% 1% 15% 9% 3% 5% 10% 18% 28% 12% 1% 1% 12%
Law and Order 16% 16% 15% 7% 8% 10% 15% 23% 20% 17% 1% 12% 1%  28% 7% 12% 17% 1% 17%  14%  17% 27% 29% 12% 5% 4% 1%  19% 17% 23%
Income Inequality 4% 3% 6% 6% 7% 8% 3% 2% 3% 3% 6% 7% 9% 1% 8% 3% 5% 4% 3% 6% 3% 2% 1% 6% 5% 9% 4% 5% 4% 4%
Immigration 3% 4% 3% 3% 4% 1% 5% 2% 6% 3% 1% 9% 3% 5% 2% 3% 3% 5% 2% 2% 4% 6% 3% 4% 2% 1% 5% 3% 2% 0%
The Environment 5% 6% 4% 4% 6% 7% 3% 5% 5% 6% 2% 4% 4% 1% 8% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 1% 1% 4% 1% 2% 5% 4% 4% 8%
Freadom of Speech 3% 4% 3% 6% 6% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 1% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 3%
Other 9% 8% 10% 9% 7% 8% 7% 8% 13% 9% 2% 10% 7% 7% 9% 12%  10% 4% 10% 9% 9% 8% 9% 10% 1% 5% 8% 8% 12% 8%




